EXAMEN DE VALIDACION Y VERIFICACION DEL SOFTWARE. 17/01/2023.
APELLIDOS Y NOMBRE: ... iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiitttttittteteseesenenencnenns

1) (70 pts) Una ley se aprueba a en el parlamento y luego entra en vigor v en un momento
dado, aunque puede ser reformada r. Formula los siguientes enunciados en LTL

(a) Las reformas se producen cuando las leyes estdn en vigor

(b) Una ley no puede estar en vigor si no ha sido aprobada con anterioridad
(c¢) Una ley nunca se aprueba dos veces

(d) Toda ley termina derogéndose (ya no estd en vigor nunca mas)

(e) Cuando se dan dos reformas, la ley debe permanece en vigor entre ellas

2) (20 pts) Explica brevemente en qué consiste una condicién de safety y cémo reconocerla.
De las cinco condiciones del apartado anterior, seniala al menos una condiciéon de safety
(hay més de una).

3) (50 pts)Dadas las férmulas: Dadas la férmulas

def def
a=pUp B =p
demostrar cada direccién de la equivalencia o, si no se cumple, presentar un contraejemplo
Ea—p  jsecumple? [ ]-Si [ |-No
Explicacién:

EpB—a jsecumple? [ ]-ST [ ]-No
Explicacién:



Satisfaction of a temporal formula

LetM:so,sl,...

e Mil=pifpes; (forpeX)

with ¢ > 0. We say that M,i = « when:

o M,i=0aif M,j = o forall j >i

M,il=Qaif M,i+1=a

M,i = a U B if there exists n > i, M,n | 8 and
M,jEaforali<j<n.

M,i = Qaif M,j = « for some j > i

e MiiFaWpifM,iEOaxor MyiEalp

Kamp’s translation

Temporal formula o at time point ¢ becomes M FO(<) formula a(3)
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